

Про приймання нерухомого майна до сфери управління Міністерства оборони України в урочищі “Цукури” Скадовського району Херсонської області

dep_308 від 2021.02.18

Статус: Акт чинний

Версія від: 18 лютого 2021

Набуття чинності:

18 лютого 2021 року



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

18.02.2021 № 44

Про приймання нерухомого майна до сфери управління Міністерства оборони України в урочищі “Цукури” Скадовського району Херсонської області

Відповідно до Порядку подання та розгляду пропозицій щодо передачі об’єктів з комунальної у державну власність та утворення і роботи комісії з питань передачі об’єктів у державну власність, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 (зі змінами), розпорядження Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2020 року № 1298-р “Про погодження передачі нерухомого майна в державну власність з віднесенням його до сфери управління Міністерства оборони” **наказую:**

1. Утворити комісію з питань передачі з комунальної власності Херсонської обласної ради до сфери управління Міністерства оборони України нерухомого майна бази відпочинку “Білі крила” в урочищі “Цукури” Скадовського району Херсонської області (літери А, Б, В, Г, Д, Ж, З, Л, М, Н,

О, П, Р, С, Т, У, Ф, Х, Ч, Ш, Щ, Ю, № 1, № 2 - № 5, 1) у такому складі:

голова комісії - заступник Міністра оборони України Халімон І. С.;

заступник голови комісії - заступник командира військової частини А2022 з логістики - начальник логістики полковник Пархоменко А. А.;

члени комісії:

начальник квартирно-експлуатаційного відділу м. Херсон підполковник Добролевський Д. Г.;

заступник головного бухгалтера квартирно-експлуатаційного відділу м. Херсон Кондратова О. А.;

начальник відділення експлуатації фондів квартирно-експлуатаційного відділу м. Херсон Саркісян Ю. Л.;

інженер квартирно-експлуатаційного відділу м. Херсон Гречана Т. В.;

помічник командира військової частини А2022 з фінансово-економічної роботи - начальник фінансово-економічної служби підполковник Лантух О. П.;

начальник відділення тилового забезпечення логістики військової частини А2022 майор Цап В. С.;

командир військової частини А0878 майор Семків В. М.;

заступник начальника управління оборонної роботи та функціонування пунктів управління Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації Луцюк О. М. (за згодою);

начальник комунальної установи з капітального будівництва та експлуатації Херсонської обласної ради Трибун І. В. (за згодою);

заступник начальника комунальної установи з капітального будівництва та експлуатації Херсонської обласної ради Коробков В. В. (за згодою);

головна бухгалтерка комунальної установи з капітального будівництва та експлуатації Херсонської обласної ради Дегтярьова Н. О. (за згодою);

головний юрист комунальної установи з капітального будівництва та експлуатації Херсонської обласної ради Собянін А. В. (за згодою);

завідувачка господарства комунальної установи з капітального будівництва та експлуатації Херсонської обласної ради Сівець Л. С. (за згодою).

2. Голові комісії організувати приймання нерухомого майна відповідно до встановленого законодавством порядку, скласти акт приймання-передачі майна та подати на затвердження.

3. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

Міністр оборони України	А. Таран
--------------------------------	-----------------